

**Regulament de participare în cadrul Campaniei de conștientizare și
colectare
a Deșeurilor de Baterii și Acumulatori portabili, precum și a
Deșeurilor de Echipamente Electrice și Electronice**

„Ziua porților deschise – Colectăm împreună” 2023

1. Organizatori

Organizatorii Campaniei de colectare a Deșeurilor de Baterii și Acumulatori Portabili (DBA), precum și a Deșeurilor de Echipamente Electrice și Electronice (DEEE) sunt:

CCR LOGISTICS SYSTEMS având sediul în București, Calea Dorobanți, nr. 53, sector 1, telefon +021 2000 493, fax +021 374 833 588, e-mail office@ccrromania.ro

RLG REBAT Romania SRL având sediul în București, Calea Dorobanți, nr. 53, sector 1, telefon +021 2000 493, fax +021 374 833 588, e-mail office@rev-log.ro,

RLG WASTE MANAGEMENT SYSTEMS S.R.L., cu sediul în București, Calea Dorobanți, Nr 53, Sector1, înregistrată la Registrul Camerei de Comerț cu nr J40/3620/18.03.2009, CUI: RO 25303212, Telefon: 021.201.08.08; 021.200.04.93, Fax: 021.200.04.94, adresa de email: office@ccrromania.ro,

denumite în continuare **Organizatori**

2. Perioada de desfășurare

Campania de colectare a DBA și DEEE se desfășoară în perioada 15 martie 2023 – 15 mai 2023. Acordarea premiilor se va face la depozitul RLG, în ziua în care sunt aduse deșeurile. Regulamentul este întocmit de organizatori și poate fi făcut public, conform legislației aplicabile în România.

3. Participanți

Campania se adresează tuturor persoanelor interesate care doresc să afle mai multe despre colectarea separată a deșeurilor.

Înscrierea în campanie se face pe baza formularului de înscriere făcut public de către Organizatori, care trebuie completat și transmis la adresa de email campanii@rev-log.com.

În baza înscrierii, persoanele implicate vor avea posibilitatea să participe la activitățile de educare și informare propuse de organizatori pe perioada campaniei, dar și la acțiunile de colectare deșeurilor la depozitul Organizatorului.

Predarea deșeurilor către RLG se face direct la depozitul unde se organizează acțiunea.

Participanții la Campania "Ziua porților deschise – Colectăm împreună" sunt obligați să respecte termenii și condițiile prezentului Regulament.

4. Premiile

Participanții la campanie pot câștiga următoarele premii până la finalul campaniei:

Premii individuale

Fiecare persoana care preda la depozitul RLG deseuri de baterii sau acumulatori uzați, precum și deseuri de echipamente electrice și electronice primește:

1. un produs electronic în valoare de maxim 30 de lei pentru fiecare 20 de baterii uzate predate
2. un produs electronic în valoare de maxim 50 de lei pentru aproximativ 5 kg de echipamente electrice și electronice predate.

5. Mecanismul de desfășurare

Toți participanții care aduc baterii sau acumulatori uzați, precum și deseuri de echipamente electrice și electronice, la depozitul RLG în ziua în care vin să viziteze depozitul, intră în cursa câștigării premiilor menționate la punctul 4.

Deseurile de baterii sau acumulatori uzați, precum și deseuri de echipamente electrice și electronice vor fi colectate de către Organizatori.

Premierea participanților care îndeplinesc condițiile de la art. 4 se va face la depozitul Organizatorului, după cântărirea deșeurilor de către RLG.

La primirea premiilor, se va semna un Proces Verbal de Predare - Primire.

Nu se acordă contravaloarea în bani a premiilor.

6. Erori

Reclamațiile cu privire la premiul câștigat efectuate după data încheierii acțiunii nu vor fi luate în considerare și nu vor fi responsabilitatea Organizatorilor.

În caz de tentativă de fraudă a sistemului, abuz sau orice acte de natură a afecta imaginea Organizatorilor, aceștia își rezervă dreptul de a lua toate măsurile necesare pentru remedierea situației apărute.

7. Protecția datelor personale

Participanților la Campania " Ziua porților deschise – Colectăm împreună " le sunt ocrotite drepturile în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date.

Prin participarea la Campania " Ziua porților deschise – Colectăm împreună " participanții sunt de acord ca, în cazul în care vor câștiga, imaginea lor să fie făcută publică și folosită în scopuri publicitare de către Organizatori, în diverse materiale tipărite sau online, fără nici un fel de pretenție legată de acest aspect.

Mai multe informații legate de protecția datelor cu caracter personale pot fi găsite la adresa <http://www.rev-log.com/ro>.

8. Litigii

Eventualele litigii apărute între organizatori și participanții la prezenta Campanie se vor rezolva pe cale amiabilă sau, în cazul în care aceasta nu va fi posibilă, litigiile vor fi soluționate de instanțele judecătorești române competente.